

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版



新昌县气象台 6月 21 日发布

今天晴到多云，午后局部雷阵雨，西南风 2 到 3 级，白天最高气温 36℃，森林火险 3 级。明天晴到多云，早晨最低气温 26℃。

第 3089 期 今日 8 版 2016 年 6 月 21 日 星期二 农历丙申年五月十七 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

邵全卯在全县重点项目月度推进会上强调

服务一线解难题 检验成效强推进

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日下午，县委书记邵全卯主持召开全县重点项目月度推进会，他强调，各项目联系县领导和项目责任单位要牢固树立主体意识、责任意识，注重方式方法，督促和服务项目建设，做到以项目的推进来最终检验工作的成效，检验领导干部的工作能力和水平。县领导李宁、求子平、罗国安、尹国樑、孙建煥出席会议。县委常委、副县长参加会议。

邵全卯指出，今年前五个月，我县有效投资无论增速还是在全市排名都较前四月有所提升，特别是一些原本进度不理想的产业项目逐步走上正轨，目前进展较为顺利。但无论是对照年初确定的总体目标还是与兄弟县市项目建设相比，我县项目建设还不够

平衡，增量增速还存在差距，一些项目没有达到“时间过半、进度过半”的推进要求，需要引起大家的高度重视，迎难而上，奋力攻坚。

邵全卯指出，今天的投入是明天的产出、后天的效益。在当前严峻的宏观经济形势下，要进一步把项目建设、有效投资作为当前重中之重的一项工作来抓实抓好。既要抓好日发航空产业园、万丰航空小镇等一批事关新昌长远发展的重大项目建设，也要抓实捷昌线性驱动、远信印染机械等一批企业家积极性高、发展势头好的中小企业项目。同时，还要扎实推进交通、农林、水利、现代服务业等一批政府投资和其他产业项目建设，加快盘活一批“僵尸”项目，确保项目动起来、活起来。

邵全卯强调，各项目联系县领导和项目责任单位要以“坐不住、等不起”的紧迫感，沉下身去，深入项目现场，服务项目一线，督促项目进度，及时协调解决项目推进中暴露出的矛盾和问题。要深刻反思，总结经验，主动寻找工作差距，把每个项目当作自家的事一样来解难题、抓落实、促进度。要抓实抓好分管领域项目和联系项目，抓细抓紧一批储备项目，尽各自最大的努力，合力推进项目建设。

会议通报了前五月全县项目建设和有效投资推进情况，各位项目联系县领导和相关项目责任单位负责人交流了项目进展情况、存在问题和下阶段工作措施，并就如何突出重点带动全面、精准服务优化环境、紧盯目标全力推进等提出意见建议。

拔茅坑安置点完成路面硬化

优越的居住环境日益显现



(图为 6 月 14 日施工现场)

新昌新闻网记者 俞伟波

“拔茅坑安置点路面硬化全部完工了！”昨日 21:15，记者从微信上收到了羽林街道移民民办主任俞六明发来的消息。这是县内首个完成场外设施配套路面硬化的安置点，为移民在新的地方幸福生活打下了坚实基础。

6 月 12 日下午，记者路过拔茅坑安置点时，看到俞六明在路边疾走，就下车打个招呼。当时头顶下着一点小雨，俞六明穿了件运动背心和运动短裤，头发上、脸上都湿淋淋的，也不知是雨水还是汗水。当时，他正盯在工地上做路面浇筑前的准备。不到 5 分钟时间，下起了暴雨。记者和他约定等天晴再去看看。

6 月 14 日，天终于放晴了。一到拔茅坑安置点，记者就看到了一位阿姨在喷水保养路面。转了两个弯，就见到了热火朝天的施工场面，近处，是几位工人拉着滚筒在滚压路面，远一点的是倾倒混凝土的，再远一点的是挖机在平整路面铺小石块，50 来名工人在 6 米宽、100 多米长的现场紧张有序地施工着。

据介绍，路面浇筑是市政场外配套工程的最后一道工序。此前，这里已经完成了污水池建设、公厕建设，以及污水管、雨水管、自来水管、电线、光缆等的地下埋管工作。俞六明说：“这么多管线都是不同的单位来施工，都要埋在同一条路下，这里面谁先谁后的施工顺序协调工作挺繁杂的。”

人民路西延工程房屋征收 7 月 1 日开始签约

争先签约奖励 3 万元

通讯员 刘张聪

6 月 20 日，人民路西延工程房屋征收工作会议在建设局召开。按照征收补偿方案规定，被征收人只要早一日签约、早一日腾空，就将早一日受益。单争先签约奖一项，每户最高就可拿到 30000 元奖励。

据悉，人民路西延工程房屋征收工作自县政府 5 月 25 日作出征收决定后，目前已进入测绘、评估校对尾声，接下来将逐户上门进行签

羽林街道定期组织市政专业人员进行会诊，及时优化施工方案，并实时沟通协调各施工单位、管线单位，协同配合推进市政配套工程建设。

繁杂的工作完成后，只需有好的天气，路面浇筑的速度就比较快了。14 日中午，记者在施工现场看到，路面硬化工作已处于收尾状态。俞六明说，只需一个晴天就可完工。

随着市政场外配套的建设，拔茅坑安置点优越的居住环境已经显现出来了，116 幢房子高端大气，主路 6 米宽，次路 4 米宽，而且天空中还干干净净，没有杂七杂八的各种线。

在拔茅坑安置点采访时，记者还遇到了一位熟人——来自新林乡秀溪村的俞小娟。“你看，63 平方米，三层半，我老太婆一个人住。开舒吧！”她指着自己的新房说，“等绿化搞好了，我们这里就和城里的高档小区一样了。”

令俞小娟念念不忘的，是她的腰鼓队，她的队员姐妹们。当工作人员和她说这里有 300 人，可以再拉一支队伍时，俞小娟说：“那倒是的，这里还给我们造好了公共综合用房。到时候新队伍拉起来，老朋友来走动时还可以交流一下。”

据介绍，羽林街道的另外 6 个安置点的市场配套工程也在有序推进中，其中大塘坑安置点正在浇筑路面，其他 5 个安置点也基本具备路面浇筑条件，将于近期全面完成场外配套工作。

建党 95 周年特别报道

“党员就应该干出样子来！”

鼓山社区党员胡可光退休之后更忙碌

新昌新闻网记者 俞伟波

“石阿姨！多日不见，身体好的呀？”6 月 17 日下午，鼓山社区第一居民小区党支部书记胡可光在办公室里给一位独居的老人打电话，询问身体情况。这是胡可光他们支部关爱小区老人的一项常规工作。

胡可光告诉记者，第一居民小区党支部针对小区独居老人较多的情况，发起了关爱老人活动，由支部党员结对独居老人，胡可光结对联系了其中的 10 位老人，定期对老人进行电话访问、实地走访等，关注小区老人的身体健康情况，进行记录，并为每一位老人建立档案。

关爱老人，只是胡可光退休生活中的其中一件事情。平安巡逻、文明劝导、卫生整治……胡可光管的“闲事”还真不少。有人说，胡可光退休后比以前更忙碌了。

胡可光生于 1948 年 1 月，在 1968 年 3 月入伍，入伍的第二年就光荣地加入了中国共产党，1971 年退役后通过招考进入县公安局工作，直到 2003 年因身体原因提前离岗退养。在工作期间，胡可光前前后后总共立过三次三等功。对于这样的业绩，胡可光轻描淡写地说了句“总算没给党旗抹黑”。

退休后，在常人的理解中，应该

可以安享晚年、颐养天年了，可是胡可光却闲不住，在社区里做起了义务工。他说：“高强度的工作已经不适应了，但轻便活还是能干；工作虽然退了，但我的党员身份还在。是党员就得干出个样子来。”

胡可光从协助社区工作做起，只要社区有什么活动，他都积极参与。到了 2009 年，他就被推选为鼓山社区第一小区党支部书记，担任了社区治安巡逻队的队长。在 5 月的一次环境卫生整治活动中，新官上任的胡可光将“火”烧向了“牛皮癣”。胡可光说：“看着社区好好的墙上张贴着密密麻麻的‘牛皮癣’，真痛心。”此后，胡可光几乎每天都出门去清理“牛皮癣”，一天上两次街成了他每天的必修课。短短的 7 个月时间，胡可光用他勤劳的双手义务为社区清理了 4 万多张“牛皮癣”。

近年来，胡可光还走出社区，加入了志愿者队伍，定期到澄潭镇的光明福利院义务为老人们洗脚。起先，福利院的老人们感觉到过意不去，可最终还是拗不过胡可光的软

磨硬泡。胡可光说：“虽然有些老人年岁和我差不多大，但他们身体不好，自己弯不下腰，很少洗脚，不但自己不卫生，房间里也有异味。”

胡可光做义工还有一个特点——他总是一边做事情一边在唠嗑中传递一些新近发生的大事，宣传党的政策方针。最近，他钻研、宣传得最多的是“两学一做”学习教育。他说：“怎样才能做一个合格党员？我给自己写了四句话：不忘初心，牢记使命，保持本色，继续践行。”

书记点评

胡可光同志在社区居民眼中是一个爱管“闲事”的党员。但他管的“闲事”其实都是充满正能量的好事。他的自我要求很高，奉献精神很强，义务工作做起来也很认真，充分体现了一位共产党员的先进性。我们要学习他无私奉献的精神、认真负责的态度，发挥党员先锋模范作用，共同把我们的“大家庭”建设好、维护好！

——张纪东（鼓山社区党委书记）

“两学一做”先锋榜



绍兴市住房公积金管理中心
Shaoxing Shizhufang Gongjinji Guanli Zhongxin
新昌分中心
Xinchang Fenzhongxin

住房公积金
单位的义务 职工的权益 安居的保障

